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MURRU
/14

KBapTupa 9
STax 3
Konnuectso komHat 4
Keaptipa m? 80,1
bankoH m? 4,4
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Tuxasa uJeTblpexKkOMHaTHas KBapTMpa C BbIXOAALWMM BO ABOP 6askoHOM
MAEaNbHO MOAOWAET ANA 3amMeyaTeNbHOW CeMbM, KOTOPad LEHUT YHOT W
3eNeHb HebOoMbWOro MMKpopanoHa. Ecanm mpoBOAMTL BpeMA Ha CBEXEM
BO3/yXxe B PaCMONOXeHHbIX PAAOM napkax Kaapvopr mauv a3 kaxabli AeHb
He 3ax04yeTcs, CaMblX MaseHbKMX YNEHOB CEeMbW MOXHO 6e3 onaceHui
OTNPaBWUTb Pa3BiekaTbCA Ha AETCKYH0 TMIOWAAKy B 3aKpPbITOM ABOpE.
OZHOBPEMEHHO Ha HankoHe MOXHO HacnaXxAaTbCA AHEBHbLIM W BEYEPHUM
CO/THLIEM, YNTaTb NFOOUMYHO KHUTY M MPUCMATPMBATb 3a MasblLLaMW.

BankoH
4,4 m?

CnanbHas KkomHaTa
12,8 m?

YKunas komHaTta/KyxHs

32,7 w?
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CnianbHasi KoMHaTa

KesapTupa 9
80,1 m?
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CnanbHasi KOMHaTa
9,9 m?

BaHHas

4,7 m?

Mpuxoxas
7,0 m?



